338

WasserstraRenge biet

Hafen

Elbegebiet...
dar.:

Wesergebiet ..

dar.: Brake
Bremen....
Bremerhaven.
Nordenham
Oldenburg

Mittellandkanalgebiet ...

dar.: Braunschweig
Hannover...

Salzgitter-Beddingen

Westdeutsches Kanalgebiet ...

dar.: BOttrop.......cccoeveuvenneee

Hamm-Bossendorf
Herne

Lunen
Marl-Brassert.
Mulheim/Ruh
Miinster
Rhein-Lippe-Hafen..
Wanne-Eickel

Rheingebiet
dar.: Andernach
Aschaffenburg
Bamberg

XVI. Verkehr — D. Binnenschiffahrt

4. Guterumschlag in Binnenhéafen 1971

Insgesamt

19 258
2 110
10 587
862
957

17 124
1489
5984
1399

960
1139

11 999
831
1589
975
1143
601
696
1281

44 539
1019
821
881
5200
4454
1 850
5 926
1 647
1139
908
490
2 864
1578
742
1431
1577
2 640

216 644
3 659
677
1297

1000 t
Ein- | Aus Wasserstrallengebiet
ladungen Hafen
10 785 8 473 Bingen
1 506 605 Breisach
5 759 4828 Brohl....
406 457 Dusseldorf
677 280 Duisburg...
Emmerich.
9013 8 111 Frankfurt....
1 344 145
1730 4253 Gustavsburg....
490 908
816 145
Homberg
8 1132 Karlsruhe.
Kehl ...
5811 6 188 Koblenz
506 324 Kéin ...
231 1358 Krefeld-Uerdingen ........
580 395
820 323 Leverkusen-Monheim ...
14 586 Ludwigshafen
258 438 Mainz .......
696 585 Mannheim
Neuss.....
23 205 21 333 Neuwied
843 176 8ffenbac .
'485 336 rsoy -
626 255 Rheinberg-Ossenberg ...
1 449 3 750 Rheinhausen
2 895 1 559 Schweinfurt .
502 1348 Speyer ......
4574 1351 Stuttgart
193 1 454 Walsum
1 139 Weil....
907 1 Wesel
66 424 Wesseling.
1 005 1 859 Wiesbaden
Worms  .....
697 881 I
142 600 Wirzburg.
2
1 44?1 ! ﬁ%‘;’ Donaugebiet....
2 137 504  dar. Regensburg
96 545 120099 Gebiet Berlin (West) ...............
2 800 859
77 600
96 1201 Insgesamt ...

5. Glterverkehr auf dem Rhein von Rheinfelden bis Emmerich

Verkehrsbeziehung

Verkehr der deutschen Rheinhéfen untereinander

mit anderen deutschen Hafenl)

mit niederléandischen, belgischen und nord-

franzdsischen Hafenl)

mit franzoésischen Rhein- bzw. Moselhdfen und |

der Schweiz...
mit anderen Ha
gebietes

Verkehr der deutschen Nichtrheinhafen tiber

den Rhein untereinanderl

mit niederlandischen, belgischen und nord-

franzosischen Hafenl)..
mit franzosischen Rhein-

und der Schweizl)
mit anderen Héfen auRe
gebietesl)

bzw. Moselhafen

Internationaler Durchgangsverkehr............c.c.c...... ]

Rhein-See-Verkehr..............

Insgesamt ...

1) Ohne Rhein-See-Verkehr.

1000 t
V=Versand
E = Empfang 1967 1968
V =E 26 107 27 121
q 4 19 663 22 574
E 7814 7 629
J \ 31 569 33 896
1 E 37 283 43 005
i \ 3224 3 469
\ E 3973 4 496
( \ 312 361
( E 130 211
V =E 2692 2 804
) \% 6 685 7694
E 11 158 11 766
! Vv 1890 2270
E 3790 4 050
/ Vv 20 145
E 66 64
j zu Tal 4 470 4998
zu Berg 5420 5 652
zu Tal 882 1 010
zu Berg 522 714
167 670 183 928

Insgesamt & | Aus
9 ladungen
992 202 791
544 252 292
1 166 1 140 26
2573 586 1987
37 989 11 917 26 072
601 90 511
7 386 1 006 6 380
962 73 889
1258 970 288
1679 266 1413
5418 1 804 3614
2278 2 041 237
6 480 2734 3745
1329 248 1082
1 655 214 1441
8 634 3 627 5 007
3487 1075 2413
3 205 864 2 341
8 315 2237 6 078
2 964 408 2 556
8 827 1 940 6 887
3 440 706 2734
3563 1519 2 044
778 79 699
1391 33 1358
826 796 30
2624 2 567 57
4 157 204 3954
664 24 640
1421 1071 350
1915 57 1 858
3679 1634 2 045
797 138 659
447 15 432
7071 5574 1497
2 084 392 1692
1 486 240 1246
1 505 101 1404
4274 2 022 2 251
3 096 1279 1817
6 739 534 6 205
320 577 147 916 172 661
1969 1970
28 346 29 503
23 945 25314
9 274 8 798
31 206 30 422
44 078 47 599
3521 3819
5382 5 766
441 405
283 242
2 638 2 508
8 033 7 548
11 558 11 491
2 105 2089
4 381 4574
178 169
141 80
4 177 4241
6 666 7976
1108 1 108
808 942
188 268 194 593



